
 

 

                                        

 

Πρόγραμμα μουσικής αγωγής για παιδιά Α΄, Β΄ και Γ΄ Δημοτικού Σχολείου  

Οκτώβριος 2014 - Ιανουάριος 2015 

από Φοιτητές του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου  
 

Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου σε συνε  ασία με τη  ημ σια  εντ ική 

 ι  ιο ήκη    κυ α  ανακοινώνει τη  ειτου  ία του Προγράμματος Μουσικής Αγωγής για 

Παιδιά Α΄, Β  και Γ΄ τά ης Δημοτικού Σχολείου. Το π    αμμα  α είναι τετ  μηνη  δι  κεια  με 

ε δομαδιαία μα ήματα μία  ώ α .  

Τα μα ήματα α  ί ουν τη Δευτέρα   Οκτωβρίου 2014. Το τετ  μηνο  κτ   ίου - 

Ιανουα ίου       α διδ  ουν οι  οιτήτ ιε  του Τμήματο  Μουσικών Σπουδών του Ιονίου 

Πανεπιστημίου κ. Κερκύρα Ασπιώτη και κ. Μάρα Μαυροπούλου  στο π αίσιο τη  π ακτική  του  

 σκηση . Την επιστημονική ευ  νη του π ο   μματο    ει η κ.   ή  ιονυσίου   πίκου ο  

 α η ήτ ια Μουσική  Παιδα   ική . Στ  ο  του π ο   μματο  είναι η εισα   ή τ ν παιδιών στον 

κ σμο τη  μουσική  με δημιου  ικ  τ  πο. Τα μα ήματα π α ματοποιο νται στο Παιδικ  Τμήμα τη  

 ημ σια   εντ ική   ι  ιο ήκη     κυ α   Πα αι    ο  ιο   μία ημ  α την ε δομ δα  ια κ  ε 

ομ δα παιδιών με το ε ή  π οτειν μενο π    αμμα: 

 

Δευτέρα 4.00-5.00 μα ητές Α  -Β΄ Δημοτικού Σχολείου  

Δευτέρα 5.00-6.00 μα ητές Β  -Γ΄ Δημοτικού Σχολείου  
 

Πέμπτη 4.00-5.00 μα ητές Β  -Γ΄ Δημοτικού Σχολείου  

Πέμπτη 5.00-6.00 μα ητές Α΄-Β΄ Δημοτικού Σχολείου  
 

 σοι  ονεί  ενδια   ονται μπο ο ν να δη ώσουν συμμετο ή στη  ημ σια  εντ ική  ι  ιο ήκη 

   κυ α , τη . 26610 38583  Πα αι    ο  ιο    κυ α . Τα μα ήματα π οσ   ονται δ  ε ν.  α 

τη η εί σει   π οτε αι τητα  σ μ  να με τι  ε   α   . 

 

 
 ωή Διονυσίου 
 πίκου ο   α η ήτ ια Μουσική  Παιδα   ική  

Ιονίου Πανεπιστημίου 

 πε  υνη Π ακτική   σκηση   οιτητών ΤΜΣ 

Χριστίνα Ηλιούδη 
 κπαιδευτικ   Π η ο ο ική  

 ιευ  ντ ια  ημ σια   εντ ική   ι  ιο ήκη  

   κυ α 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 Το    ο υ οποιείται στο π αίσιο του  πι ει ησιακο  Π ο   μματο    κπαίδευση και  ια  ίου Μ  ηση  και 

συ   ηματοδοτείται απ  την  υ  πα κή  ν ση   υ  πα κ   οιν νικ  Ταμείο  και απ  ε νικο   π  ου  . 
 


